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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Έπειτα από την έκδοση των οριστικών αποτελεσμάτων της ΕΕΤΑΑ και φτάνοντας στο τελικό στάδιο για την 
έκδοση των αποτελεσμάτων και την εγγραφή των παιδιών σας στους Δημοτικούς Βρεφικούς-
Βρεφονηπιακούς-Παιδικούς Σταθμούς, στο ΒΟΦ και στα ΚΔΑΠ και αντιλαμβανόμενοι την αγωνία σας, σας 
ενημερώνουμε για τα παρακάτω: 
 
 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
 
 
ΒΗΜΑ 1Ο : Αποστολή του voucher στο e-mail 
 
Οι γονείς/κηδεμόνες προκειμένου να διατηρήσουν τα 100 μόρια που έχουν μοριοδοτηθεί στην αίτησή 
τους δηλώνοντας ότι είναι δικαιούχες/οι voucher, οφείλουν να στείλουν το voucher ηλεκτρονικά στο e-
mail : ap.paidikoi-kdap@rethymno.gr  μέχρι και την Δευτέρα 28.08.2023.  
 
Διαφορετικά τα μόρια θα αφαιρεθούν. 
 
Ως θέμα στο e-mail που θα στείλετε το voucher θα αναγράφετε: 
 «Voucher (Αρ. Αίτησης) – Σταθμός ή ΚΔΑΠ πρώτης Προτίμησης»  
 
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ: 
Εάν ο αριθμός της αίτησης είναι 180 και ο σταθμός 1ης Επιλογής είναι ο Α’ Βρεφονηπιακός Σταθμός, τότε 
στο θέμα του e-mail θα αναγράφετε: 
 
«Voucher (180) – Α’ Βρεφονηπιακός Σταθμός» 
 
Ο υπάλληλος αφού πρωτοκολλήσει το voucher, θα το κοινοποιήσει με τον αριθμό πρωτόκολλού στο 
γονέα, μέσω του e-mail που αποστάλθηκε. Συνεπώς ο γονέας θα γνωρίζει ότι το παραλάβαμε. 
 
Κατόπιν αυτού, παρακαλούνται οι γονείς να μην παίρνουν άσκοπα τηλέφωνα για 
να ρωτήσουν αν παραλήφθηκαν τα voucher, διότι απασχολείται το προσωπικό 
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και υπάρχει καθυστέρηση στον έλεγχο των αιτήσεων και την έκδοση των 
οριστικών αποτελεσμάτων. 
Σε περίπτωση που υπάρχει κάποιο σοβαρό θέμα για το οποίο οι γονείς θέλουν να ενημερώσουν ή να 
ενημερωθούν παρακαλούνται να το στέλνουν εγγράφως στο e-mail ap.paidikoi-kdap@rethymno.gr . 

 

 
 
ΒΗΜΑ 2Ο : Έκδοση Οριστικών Αποτελεσμάτων 
 
Καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε τα αποτελέσματα να εκδοθούν όσο το δυνατό πιο άμεσα, 
τα οριστικά αποτελέσματα θα εκδοθούν αμέσως μετά το πέρας του ελέγχου και της διόρθωσης της 
μοριοδότησης στις αιτήσεις που δεν θα λάβουμε voucher. 

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς, καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας αυτής, μέσα από την αίτηση που 
έχουν υποβάλει, στους συνδέσμους: 

Σύνδεσμος Παιδικών Σταθμών:  https://rethimno.aitiseispoliton.gr/  

Σύνδεσμος ΚΔΑΠ: https://kdaprethimno.aitiseispoliton.gr/  

 

θα μπορούν να ενημερώνονται: 

 για την πορεία του ελέγχου, εάν δηλαδή τους έχει γίνει έλεγχος στην αίτησή που έχουν 
υποβάλλει και το αποτέλεσμα αυτού 

 εάν θα εγγραφεί το παιδί σε σταθμό ή ΚΔΑΠ (μετά την έκδοση των οριστικών αποτελεσμάτων)  

 σε ποιο σταθμό ή ΚΔΑΠ έχει εγγραφεί το παιδί (μετά την έκδοση των οριστικών αποτελεσμάτων) 

 Αν θα εγγραφεί με τροφεία ή voucher και το ύψος των τροφείων στην περίπτωση που θα 
εγγραφεί με τροφεία. 

 Ημερομηνία Εγγραφής και ημερομηνία διαγραφής σε περίπτωση που γίνει αίτηση διαγραφής κλπ 

 

Ο Πίνακας με τα Οριστικά Αποτελέσματα Επιλογής θα αναρτηθεί επίσης και στην επίσημη ιστοσελίδα του 
Δήμου Ρεθύμνης. 

 

ΒΗΜΑ 3Ο : Εγγραφή του παιδιού στον Παιδικό Σταθμό ή στο ΚΔΑΠ που επιλέχθηκε 
 

Μετά την έκδοση των οριστικών αποτελεσμάτων, οι γονείς αφού ελέγξουν μέσα από την αίτησή τους ή 
εναλλακτικά μέσα από τους Πίνακες Οριστικών Αποτελεσμάτων, σε ποιο Παιδικό Σταθμό επιλέχθηκαν, θα 
μεταβούν στον  αντίστοιχο Παιδικό Σταθμό ή ΚΔΑΠ προκειμένου να προχωρήσουν στην εγγραφή του 
παιδιού τους. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ!  

 Εάν το παιδί εγγράφεται με Voucher. Ο γονέας/ κηδεμόνας που υπέβαλε την αίτηση στην ΕΕΤΑΑ, 
θα πρέπει να μεταβεί στο Παιδικό Σταθμό ή ΚΔΑΠ που επιλέχθηκε, μετά την ημερομηνία που θα 
ανακοινωθεί τις προσεχείς ημέρες από την ΕΕΤΑΑ που θα ορίζει την έναρξη της διαδικασίας για 
την υπογραφή των συμβάσεων και την ενεργοποίηση των Voucher.  

Σας παραθέτουμε τις οδηγίες που παραθέτει η ΕΕΤΑΑ στην Πρόκληση (ΑΔΑ: Ρ738465ΖΩ5-ΧΙΜ) για 
τη διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθήσουν οι γονείς  προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή 
του παιδιού μέσω voucher: 
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 Εάν το παιδί εγγράφεται με τροφεία, ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ. Οποιοσδήποτε 
από τους δύο γονείς μπορεί να μεταβεί στο Σταθμό που επιλέχθηκε το παιδί του προκειμένου να 
προχωρήσει στην εγγραφή και να ενημερωθεί για τη λειτουργία του Σταθμού από τις υπεύθυνες 
των Σταθμών ή ΚΔΑΠ.  

 
Σας ευχόμαστε καλή Σχολική Χρονιά, 
και παρακαλούμε πάρα πολύ, να ακολουθήσετε πιστά τις οδηγίες προκειμένου να ολοκληρωθεί η 
διαδικασία ομαλά και όσο το δυνατό πιο σύντομα. Από πλευράς μας θα κάνουμε ότι μπορούμε για να 
ξεκινήσουν τα παιδιά αρχές του Σεπτέμβρη και να μην υπάρχει καθυστέρηση. 
 
 
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
  Ε.Ε. 
 Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                              
  ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
  
 
 
 
 ΙΩΑΝΝΑ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΥ 
 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΜΕ ΤΟΝ  Α’ ΒΑΘΜΟΥ 
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